
 

 

ÉCOLE secondaire Mont-Bleu 
389, boul. de la Cité-des-Jeunes 
Gatineau (Québec)  J8Z-1W6 

 

Procès-verbal du Conseil d’établissement 
Date : 8 novembre 2011 
Heure : 19 h 
Lieu : 389, boul. de la Cité-des-Jeunes 
Local : 106 

 
Présents : Michelle Robitaille (parent-présidente),Lyne Besner (parent), Jacques Tassé (parent), Manon 
Gignac (parent), Joël Desrosiers (parent), Abel Batekolo (parent), Jocelyn Bourdon (enseignant), Mathieu 
Derouin (enseignant),Martine Girard (enseignante),Robert Beaudry (direction),Marie Beaumier 
(professionnelle) Gabriel Sylvain (élève), Marianne Paradis (élève) 
 
Absents : Bruno Pormerleau (enseignant), Claude Desrochers (enseignant), Véronique Lizotte (soutien), 
Aucun commissaire  
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Adoptée à 
l’unanimité 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Le quorum est prononcé à 19 h 10 
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2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Il est proposé par madame Manon Gignac que l’Ordre du jour soit adopté tel que 
présenté. 
 
Les points suivants sont déplacés sous DÉCISIONS: 
7.1 devient 8.4 et 7.5 devient 8.5 
 
7.7 Nouveau programme et classe TED 
7.8 Formation pour les membres du conseil d’établissement 
8.2 Élection d’un nouveau membre du Conseil d’établissement 
8.3 Nomination d’un nouveau représentant au Comité de parents de la CSPO 
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3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 11 OCTOBRE 2011 
Il est proposé par monsieur Joël Desrosiers que le procès-verbal soit adopté tel 
que présenté. 
 

 4. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL 
Aucun suivi. 
 

 5. COURRIER 
Madame Michelle Robitaille présente et fait circuler le courrier 
 
6. PAROLE AU PUBLIC 
Aucun public 
 
 

 
 
 
 

7. INFORMATION 
 
7.1 Campagne de paniers de Noël (sous Décisions; voir 8.4) 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
7.2 Passage primaire secondaire 
Monsieur Beaudry informe des démarches entreprises afin de recruter les élèves. 
Des visites de sa part dans les écoles primaires de notre bassin. Des dépliants 
expliquant les voies offertes sont remis aux élèves du primaire (5e et 6e année). Une 
séance d’information est prévue le 17 novembre (de 19 h à 20 h 30) à l’agora de 
l’école secondaire Mont-Bleu pour les parents qui ont un enfant du 3e cycle du 
primaire.  
 
7.3 Code blanc 
Monsieur Robert Beaudry apporte des informations et présente la trousse « Code 
blanc » que l’on retrouve dans chacun des locaux de l’école.  
 
Il est mentionné, par un enseignant, qu’il y a des locaux qui ne sont pas munis de la 
pochette. Un suivi sera fait auprès des intervenants concernés. 
 
7.4 Nombre d’élèves au 30 septembre 
Un tableau est déposé, précisant le nombre d’élèves par niveau et parcours. En date 
du 30 septembre, 1209 étudiants sont répertoriés. 
 
7.5 Activité de ski à Banff (sous Décisions; voir 8.5) 
 
7.6 Offre de services 2012-2013 
Monsieur Robert Beaudry informe qu’il y aura des changements à venir pour 
septembre 2013, concernant le programme régulier. De plus amples informations 
suivront en cours d’année. 
 
7.7 Changement de nomenclature et nouvelle classe TED 
Un document est déposé décrivant le parcours TED. Monsieur Robert Beaudry 
explique que 2 à 4 étudiants seront dans ce programme qui débutera probablement 
dès le 28 novembre prochain. Un enseignant, ainsi qu’un TES seront responsables 
de se groupe d’étudiants. 
 
7.8 Formation pour les membres du conseil d’établissement  
Une soirée d’information et de formation pour les membres de Conseil 
d’administration est prévue le lundi 28 novembre, à 19h15, au centre Mgr 
Beaudoin (34, rue Binet). Une feuille est circulée afin de prendre note des noms et 
numéros de téléphone de tous les membres intéressés et d’aviser les organisateurs. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. DÉCISION 
 
8. 1 Choix des membres de la communauté 
Aucune recommandation pour l’instant. Certains noms sont discutés et les 
coordonnés seront envoyés à madame Robitaille et monsieur Robert Beaudry afin 
qu’il puisse faire suite aux recommandations. 
 
 
8. 2 Élection d’un nouveau membre et comité de parents 
Monsieur François Deschênes-Miville a démissionné de son poste au conseil 
d’établissement. Les gens qui s’étaient présentés lors de l’assemblée générale 
annuelle seront approchés pour pourvoir le poste vacant. 
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8. 3 Nomination d’un nouveau représentant au Comité de parents de la CSPO 
Monsieur François Deschênes-Miville a était également le représentant du Comité 
de parents de la CSPO. Madame Robitaille demande aux membres-parents 
intéressés de lui écrire afin de lui faire part de leur intérêt. La nomination officielle 
sera confirmée lors du prochain Conseil d’établissement. 
 
Madame Robitaille représentera l’école lors du prochain Comité de parents, prévu 
le 15 novembre prochain. 
 
8.4. Campagne de paniers de Noël 
Une campagne de panier de Noël débutera bientôt. Monsieur Olivier Johns, 
animateur à la vie spirituelle et communautaire, et monsieur Martin Régis 
coordonneront l’activité.  
 
Il est proposé par monsieur Jacques Tassé que la campagne de paniers de Noël 
soit véhiculée. 
 
 
8.5 Activité de ski à Banff 
Monsieur Beaudry nous informe de l’intention d’un voyage de ski à Banff pour les 
élèves du deuxième cycle, qui aura lieu du 3 au 10 mars 2012. Deux enseignants, 
monsieur Frantz Gendron et monsieur Stéphane Carpentier accompagneront les 
élèves participants. Un document informatif est déposé. 
 
Il est proposé par monsieur Jocelyn Bourdon que le voyage est lieu tel que prévu 
dans la semaine du 3 au 10 mars 2012. 
 
9. Participation 
 
9.1 Parole de la présidente 
Madame Michelle Robitaille nous remet son courriel, afin que tous se permettent 
de lui écrire des commentaires ou des suggestions. Elle suggère également que les 
membres du PAMB se joignent à nous au souper de Noël, ce que les membres du 
CÉ acceptent. Elle transmettra l’invitation aux PAMB, au nom de tous les 
membres 
 
9.2 Parole de la direction 
Monsieur Robert Beaudry nous informe que l’équipe masculine de l’école participe 
au mouvement « Movember » qui soutien le cancer de la prostate. Des 
renseignements à cet effet se retrouvent sur le site de l’école. www.mont-
bleu.cspo.qc.ca 
 
9.3 Parole aux membres du personnel 
Madame Martine Girard informe les membres que lors de la prochaine rencontre, 
une demande d’approbation pour déplacement sera présentée pour une activité 
qu’elle prévoit à Montréal. 
 

 
 
 

 
9.4 Parole aux élèves 
Deux élèves de secondaire 5 (Marianne Paradis et Gabriel Sylvain) proposent une 
série de journées thématiques organisée le dernier vendredi de chaque mois. Ces 
journées permettront aux étudiants qui auront fait un don au Comité du Bal des 
finissants de porter l’habillement proposé par la thématique de la journée. 
Monsieur Robert Beaudry apportera le tout à son équipe-école et une décision sera 



 

 

rendue sous peu.  
 
9.5 Parole au représentant du comité de parent 
Se référer au site de la commission scolaire : www.cspo.qc.ca  
 
9.6 Parole au représentant du comité EHDAA 
Madame Marie-France Bisson, parent de deux élèves de notre établissement, sera 
notre représentante aux rencontres du comité EHDAA. Elle n’est pas présente à la 
rencontre. 
 
9.7 Parole au comité Parents en action Mont-Bleu 
Concernant le « Marcheton », nous sommes à plus de 13 440$. Les membres du 
PAMB et la direction tentent d’approcher différente compagnies et identifier 
d’autres sources de revenus afin de terminer le projet. 
 
9.8 Parole aux commissaires 
Aucun commissaire présent. 
 
Prochaine rencontre : Le 6 décembre à 18 h (réunion), suivi du souper de Noël 
à 18 h 45. 
 
Levée de l’assemblée à 20 h 10. 
 
Proposé par madame Lyne Besner. 
 
 

 
 
 
 
_______________________ ____________________________ 
 
Michelle Robitaille Robert Beaudry 
Présidente Directeur 
 


